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Examenul național de bacalaureat 2021 
Proba E. d)  

FIZICĂ 
BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE  

Varianta 1 
• Se punctează orice modalitate de rezolvare corectă a cerințelor. 

• Nu se acordă fracțiuni de punct. 
• Se acordă zece puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărțirea punctajului total 
acordat pentru lucrare la zece. 
 
A. MECANICĂ (45 de puncte) 
 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. c 3p 

2. b 3p 

3. d 3p 

4. c 3p 

5. b 3p 

TOTAL Subiect I 15p 

 
A. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  3p 
 v

a
t


=


 1p  

 v v =  1p  
 rezultat final: 2,5 m/sv =  1p  

b. Pentru:  4p 
 reprezentarea corectă a tuturor forțelor care acționează asupra corpului A 2p  
 reprezentarea corectă a tuturor forțelor care acționează asupra corpului B 2p  

c. Pentru:  4p 

 ( ) ( )A B A Bm m a m m g+ = −  3p  

 
rezultat final: 3A

B

m

m
=  1p  

d. Pentru:  4p 
 2aF T=  2p  

 
A Am a m g T= −  1p  

 rezultat final: 3 NaF =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

 
A. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 
 

GL mgh= −  1p  

 sinh d =  1p  

 rezultat final: 1 JGL = −  1p  

b. Pentru:  4p 
 

c totalE L =  1p  

 ( )sintotalL F mg d= −  1p  

 
c cE E =  1p  

 rezultat final: 7 JcE =  1p  

c. Pentru:  4p 

 sintotal cE E mgd = +  1p  

 2

1
1

2
total

mv
E mgh= +  1p  

 2

1
1

2

mv
mgh =  1p  

 rezultat final: 
1 0,4 mh =  1p  
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d. Pentru:  4p 
 

2 2p mv=  1p  

 
2total cE E=  1p  

 2

2 2 / 2cE mv=  1p  

 rezultat final: 
2 4 kg m/sp =   1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 

 
B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ               (45 de puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. d 3p 

2. c 3p 

3. a 3p 

4. c 3p 

5. a 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

B. Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  3p 
 ANN =  1p  

 




m
=  1p  

 rezultat final: 241,5 10 moleculeN    1p  

b. Pentru:  4p 
 

1

1
1

RT

p 
 =  2p  

 
01 pp =  1p  

 rezultat final: 3

1 1,2 kg/m   1p  

c. Pentru:  4p 

 


 =0 1

m
p V RT  1p  

 
2

2
2 RT

m
Vp


=  1p  

 = + 2m m m  1p  

 rezultat final: g28=m  1p  

d. Pentru:  4p 
 



+ 
 =0 1f

m m
p V RT  2p  

 + 
=fV m m

V m
 1p  

 
rezultat final: = 1,4fV

V
 1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

B. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 
 

2

AAVp
L =  2p  

 
A

A

V



=  1p  

 rezultat final 2 kJL =  1p  

b. Pentru:  4p 
 

cedat BC CAQ Q Q= +  1p  

 ( )BC V C BQ C T T= −  1p  

 ( )CA p A CQ C T T= −  1p  

 rezultat final 34 kJcedatQ = −  1p  
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c. Pentru:  4p 

 
1

ced

primit

Q

Q
 = −  1p  

 
primit cedQ L Q= +  2p  

 
rezultat final 

1
5,6%

18
 =   1p  

d. Pentru:  3p 
 

1 rece

C

cald

T

T
 = −  1p  

 
1 A

C

B

T

T
 = −  1p  

 rezultat final 75%C =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU            (45 de puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. c 3p 

2. a 3p 

3. d 3p 

4. c 3p 

5. a 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

C. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  3p 
 

3 3 1U R I=   2p  

 rezultat final: 
3 3,6VU =   1p  

b. Pentru:  4p 
 1111 IRIR AA =  2p  

 11 III A +=  1p  

 rezultat final: 
1 0,4 AAI =  1p  

c. Pentru:  4p 

 ( )1 2 1 1 2 2 3 1 1A AE E I r r R R I R− = + + + +  3p  

 rezultat final: V62 =E   1p  

d. Pentru:  4p 
 

2

L
R

S
=    3p  

 rezultat final: 89 10 m −=       1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

 
C. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 
 tPW = 11  2p  

 rezultat final: kJ12961 =W  1p  

b. Pentru:  4p 
 

1

1
1

R

P
I =  1p  

 2211 IRIR =  1p  

 21 III +=  1p  

 rezultat final: A5=I   1p  

c. Pentru:  4p 

 

IE

PP



+
= 21  2p  

 2
222 IRP =  1p  

 rezultat final: %90=    1p  

d. Pentru:  4p 
 

21
2 PPIrIE ++=  3p  

 rezultat final: 0,8r =     1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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D. OPTICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I 

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 
I.1. b 3p 
2. a 3p 
3. b 3p 
4. c 3p 
5. d 3p 

TOTAL Subiect I 15p 

 
D. Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  3p 
 

2

1

y

y
 =  1p  

 4 =  1p  

 rezultat final: 
2 4 cmy =  1p  

b. Pentru:  4p 
 

2 1 1

1 1 1

x x f
− =  1p  

 
2

1

x

x
 =  1p  

 4 = −  1p  

 rezultat final: 
2 100 cmx =  1p  

c. Pentru:  4p 

 construcție corectă a imaginii prin lentilă 4p  

d. Pentru:  4p 
 

1 2d f f= +  3p  

 rezultat final: 30 cmd =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

D. Subiectul al III-lea 

III.a. Pentru:  3p 
 

l

D
i v
v

2


=  1p  

 

l

D
i r
r

2


=  1p  

 rezultat final 1,4mmri =  1p  

b. Pentru:  4p 
 

vr xxx −=  1p  

 
rr ix 3=  1p  

 
vv ix 3=  1p  

 rezultat final 1,8mmx =  1p  

c. Pentru:  4p 

 rr ikx =  1p  

 vv ikx =  1p  

 4=rk ; 7=vk  1p  

 rezultat final 5,6mmx =  1p  

d. Pentru:  4p 
 kix =  1p  

 

v
vii



=  1p  

 400 nm  700 nm   1p  

 rezultat final 500nm =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 

 


